

СНО на фестивале первокурсников «День первых»



Станция «Шаг в науку» выступила для новоиспеченных студентов площадкой знакомства с насыщенной научной жизнью университета и диалога с представителями СНО институтов и высших школ.

В рамках фестиваля участники смогли:

- пообщаться с действующими членами и активистами СНО;
- принять участие в уникальных научно-популярных активностях;
- узнать о мероприятиях, запланированных СНО на предстоящий учебный год.



Каждое общество подготовило свою интерактивную программу.

Так, гости стенда СНО ИБСиБ получили возможность рассмотреть в микроскоп живой организм — гидру. Студенты ИЭ демонстрировали установку, работающую на энергии света. Представители ИПМЭиТ провели для желающих научный квиз, а на площадке СНО ИКНК можно было проверить свои навыки в программировании. Команда СНО высших школ ИММиТ продемонстрировала ключевые научные направления и термины, применяемые в сферах робототехники, транспорта и инновационных технологий.

Праздник стал отличным стартом для погружения в мир студенческой науки. СНО всегда открыты для новых участников, готовых исследовать и создавать будущее вместе с нами!

